



## 周润发挑战半马

11月19日，首届港珠澳大桥香港段半程马拉松在港举行，这是首个在香港举办的大型体育赛事，同场还举行首届东亚半程马拉松锦标赛，吸引约8000名国际精英跑手及香港选手，在这条全球最长的桥隧组合跨海通道进行半程马拉松竞速。

清晨时分，选手们在嘉宾和拉拉队的欢呼声下，从港珠澳大桥香港口岸出发，在朝阳照耀下奔向终点，开启跨海马拉松之旅。人们惊奇地发现，人群中年届68岁的香港艺人周润发穿着黑色背心、头顶鸭舌帽、戴着一副墨镜现身赛道，他笑着跟媒体挥手致意，也回应一同参赛的选手搭讪，结伴同跑。

这是周润发首次挑战半程马拉松（简称半马），最终以2小时27分56秒完成赛事。完赛后，周润发笑言，他现在不做演员，改做运动员了。

事实上早在1个多月前，周润发荣获第28届釜山国际电影节亚洲电影人奖，他在记者会上便预告，会在11月19日参加人生首个半马比赛，“睇下会不会真的跑死我。”他这样开玩笑道。

当日，周润发身穿全黑运动服上阵，以2小时27分56秒跑完约21公里赛道，沿途获不少选手加油打气，冲线时更有大批跑手高呼大赞：“发哥好嘢！（发哥好棒）”

赛后接受媒体采访，周润发表示，参赛过程中跑得很舒服，“天公作美，不是太晒，还有点海风，好舒服。”赛道中有一段上坡较为吃力，但不算困难。

他还透露，明年1月还会再挑战全马（即全程马拉松），他坦言，自己的体力无法应付5个小时的运动，2个半小时已是极限，现在他每天都有跑步来为未来的赛事做准备。

据中国新闻网

本报讯（记者 杨尔欣）11月19日，WCBA联赛第13轮比赛展开争夺，山西竹叶青酒女篮客场以79比86负于卫冕冠军四川队。

四川队拥有韩旭、李梦、王思雨等多名现役国家队选手，以及王雪朦、高颂等前国手，可谓WCBA联赛中的“巨无霸”。该队核心球员李梦，本场比赛因伤缺阵。

面对“全明星阵容”的四川队，以大

学生球员担纲的山西女篮毫无惧色，攻防两端的表现可圈可点。尤其是在内线争夺中，山西女篮的篮板球和得分数据均优于对手。

然而在外线进攻的比拼中，山西女

### 三分球频频“打铁”

## 山西女篮不敌卫冕冠军

篮完全处于下风。全场比赛，山西女篮三分球15次出手仅命中2球。而四川队三分球24投13中，仅此一项净胜33分。

比赛战至最后1分30秒时，四川队以80比75领先，此时胜负尚有悬念。

关键时刻，四川队正是凭借张玉来和王雪朦连续命中两个三分球，一举锁定胜局。

开赛至今的13场常规赛，山西女篮一胜一负，在12场比赛中取得9胜3负的战绩。其中，负于北京队和四川队的两场比赛，山西女篮在三分球数据对比中，净负对手30分以上。

11月22日，山西女篮将在第14轮联赛中，主场对阵浙江队。

## “中韩之战”球票售罄

超过4万名球迷现场为国足加油

如果说，36强赛首战泰国堪称中国足球未来5年时间最重要的一场比赛，那么国足客场2比1赢球的结果，就让11月21日晚的中韩大战，成为了这五六年来最火爆的一场比赛。中国足协相关人士告诉记者，本场比赛球票于17日已经正式售罄，预计会有超过4万名球迷来到现场为国足加油。

中国福特宝足球产业发展公司在深圳举行了赛事发布会，官方发布了本届世预赛首个主场中韩之战的球票信息。球票共设五个档位——160元、260元、360元、460元、680元。

从最终官方定价来看，本场中韩大战的票价和上海申花、北京国安等一线城市球队的中超联赛价格基本持平。考虑到这是国家队对阵韩国队的比赛，应该说票价还是亲民的。

19日上午11时，国足在深圳大运

中心体育场进行了返回深圳后的第二次训练——原本按照惯例，训练会对媒体开放15分钟，并安排一位球员接受采访，不过上午国家队方面临时通知，训练变成全封闭。

20日赛前官方踩场训练在比赛场进行，国际足联规定踩场训练至少需要开放15分钟，因此教练组选择19日训练封闭，并且把训练场地从可以从高处眺望的副场移至内场，应该是要在训练中进行一些有针对性的技战术演练。

首战泰国，扬科维奇在定位球战术和快速反击方面的要求取得了很好的效果，这也是国足最终能够以2比1逆转取胜的关键原因。对阵韩国，虽然外界认为双方实力差距较大，国足拿分前景不容乐观，不过教练组依然期待可以通过有效的技战术，尽可能争取拿分的机会。

据澎湃新闻 宋承良

## 法国创造分差纪录

荷兰、瑞士锁定晋级名额

新华社巴黎11月18日电（记者肖亚卓）法国男足在18日与布雷洛陀队的比赛中，上、下半场各入7球，最终以14:0横扫对手，创造了欧锦赛预选赛历史最大分差胜利，也刷新了“高卢雄鸡”队史最大分差纪录。

已经提前出线的法国队共有九人取得进球，其中姆巴佩上演“帽子戏法”，科曼与吉鲁各入两球，小图拉姆、埃梅里、克洛斯、福法纳、拉比奥以及登贝莱分别建功，布雷洛陀队的后卫桑托斯还在开场仅3分钟就送出了一粒“乌龙球”。

对法国队来说，唯一的坏消息是上场成年国家队首秀的埃梅里在打入国家队“处子球”时遭遇了桑托斯的严重犯规，受伤被换下场，桑托斯也因此吃到了红牌被直接罚下。

与法国队同在B组的另一支传统强队荷兰也锁定了一个晋级名额，他们在主场凭借韦格霍斯特的进球1:0小胜爱尔兰，坐稳了小组第二位置的同时成功晋级。

I组的两支晋级队伍也在当天产生，罗马尼亚队在客场2:1逆转战胜以色列队，以19分暂列该小组第一；瑞士队1:1与科索沃队战平，以17分暂列小组第二，排名第三的以色列积12分已无晋级可能，罗马尼亚与瑞士携手出线。

欧预赛小组赛10个小组的前两名将获得正赛席位，另有3个席位通过附加赛决出。再加上东道主德国队，届时将有24支球队出战明年6月14日揭幕的欧锦赛，目前已经确定有16支队伍获得了正赛资格。